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Notulen MR- vergadering Rafael  
 

Datum 24-03-2022 

Voorzitter Arjon 

Notulen Karlijn 

Aanwezig Pien (directie), Anneke, Arjon, Jeanette, Karlijn, Marja  

Afwezig met kennisgeving Femmy 

 

 

Vergadering in aanwezigheid van directie 
 
1. Welkom en mededelingen, vaststellen agenda  

Punt nieuwbouw wordt toegevoegd aan de agenda.  

 
 

2. Notulen  

De notulen wordt vastgesteld. 

 

3. Actiepunten 

Concept schoolplan blijft staan, het eerste concept schoolplan is nu naar de MR 

gegaan ter inzage. 

Werving MR is gaande, we verwachten een mail van een ouder die heeft aangegeven 

wel interesse te hebben. We blijven alert en houden het in de gaten. De deadline voor 

het opgeven ligt voor ouders bij de meivakantie. Jeanette maakt een flyer om onder 

ouders van de onderbouw te verspreiden voor verdere werving. (actie Jeanette) 

 

4. Nieuwbouw 

De collega’s zijn bij de bouw gaan kijken, daar is erg positief op gereageerd. De bouw 

loopt op schema, zelfs een beetje voor. Binnenkort wordt er bij de buren van de 

nieuwbouw post gebracht door leerlingen waarin staat dat we binnenkort weer buren 

zijn. Als het mogelijk is gaan we voor de vakantie met de klassen nog een keer kijken. 

We zullen niet in het gebouw kunnen, want de oplevering is pas halverwege augustus. 

De officiële opening van het nieuwe gebouw is 23 september. In de nieuwbouw 

kampen we wel met een stop van leerlingen, we zitten vol en hebben geen plek om 

meer leerlingen aan te nemen. Er is bij ons pas weer plek in september 2023. De 

gemeente heeft geen toestemming gegeven voor de extra twee lokalen. De 

verordening is in de tijd van de bouw veranderd en daardoor kunnen de twee extra 

geplande lokalen niet bijgebouwd worden.   

 

5. Vakantierooster  

Naar het team is een keuze gestuurd mbt het vakantierooster. Hierbij is het team 

gevraagd een stem uit te brengen. Er zijn meerdere vragen bij de MR terechtgekomen 

over het proces en de inhoud van deze keuze.  

De MR heeft advies uitgesproken over het proces van het bepalen van het 

vakantierooster. Pien gaat hiermee aan de slag en gaat bij het team peilen waar de 

voorkeur ligt. (actie Pien) 
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6. Directiesamenstelling 

In de vorige vergadering hebben we het gehad over de huidige directiesamenstelling. 

Er is vanuit de directie informatie naar het team gegaan over de samenstelling van de 

directie het komende schooljaar (22/23), er zal gestart worden met het huidige MT. 

Jenneke heeft aangegeven voornemend te zijn om met vervroegd pensioen te gaan na 

schooljaar 22/23. De MR heeft hier geen verdere opmerkingen over gekregen. We 

hebben gesproken over het belang van de continuïteit van directie op Rafael.  

 

7. Schoolplan 

De MR heeft het concept van het nieuwe schoolplan 2022-2026 bekeken en 

besproken. Het schoolplan is helemaal herschreven en ingekaderd. Het oude 

schoolplan is bekeken en geëvalueerd. Wat moet er anders of verbeterd worden? De 

IB-ers en orthopedagogen en daarna het team hebben meegedacht over de inhoud 

van het nieuwe schoolplan. Nu moet er invulling gegeven worden aan de plannen. Er 

is gekozen voor thema’s die nu echt passend zijn bij Rafael. De MR kan input leveren 

op de inhoud via de mail naar Pien. Het schoolplan moet voor de zomervakantie 

worden vastgesteld, voornemen is om komende vergadering onze instemming te 

geven.  

MR leden mailen hun input naar Pien. (actie MR leden) 

 

8. Informatie samenwerkingsverband 

Schuift door naar volgende vergadering. (actie concretiseren veiligheidsplan: Pien) 

 

Arjon snijdt het onderwerp aan dat er momenteel veel vluchtelingkinderen in 

Nederland zijn aangekomen. Hij vraagt zich af welke procedure wordt gevolgd. Het 

samenwerkingsverband is bezig met het onderzoeken van opties op scholen voor 

vluchtelingkinderen. Normaliter regelt de Taalschool de verspreiding maar momenteel 

is deze klus voor hen te groot ivm de grote hoeveelheid kinderen. Rafael houdt 

plekken open voor eventuele instroom van vluchtelingkinderen.  

 

Vervolg vergadering zonder directie 

 
9. Ingekomen stukken 

Via de mail is er een vraag binnengekomen over het vakantierooster, dit hebben wij 

besproken in deze vergadering. Er zal een terugkoppeling komen naar het team vanuit 

Pien.  

 

10. Terugkoppeling vanuit de achterban 

Geen  

 

11. Uit de GMR (Gemeenschappelijke MedezeggenschapsRaad) 

Parkeerbeleid binnen de gemeente is een punt dat veelbesproken is, het betaald 

parkeren wordt steeds verder uitgebreid in de stad dus meerdere scholen gaan te maken 

krijgen met betaald parkeren. Er is een werkgroep waarin ideeën besproken worden over 

hoe dit vorm te geven en te zorgen dat Utrecht een aantrekkelijke plek blijft voor 

leerkrachten om te werken.  

 

 

mailto:info@rafaelschool.nl


Lanslaan 10 

3526 XH Utrecht 

030 2936351 

info@rafaelschool.nl 

www.rafaelschool.nl 

 

 

3 

 

12. Bezetting MR 22/23 en werving 

Pien heeft ouders gesproken en er is een ouder die heeft aangegeven interesse te 

hebben. Werving MR is gaande, we verwachten een mail van een ouder die heeft 

aangegeven wel interesse te hebben. Arjon neemt telefonisch contact op met de 

geïnteresseerde ouder. (actie Arjon) 

Arjon geeft aan na vier jaar MR zichzelf niet herkiesbaar te stellen. 

 

 

 

 

13. Rondvraag 

Arjon vraagt hoe het bij ons op school gaat op het gebied van lerarentekort, 

coronauitval, uitval van dagen voor kinderen.  

De PMR geeft aan dat het lijkt alsof we het ergste gehad hebben. Er is nog wel uitval 

maar het is op te vangen. Collega’s worden nog steeds wel gevraagd om extra te 

werken / in te vallen en dit gebeurt ook nog. Klassen hoeven niet meer snel thuis te 

blijven ivm de veranderende afspraken rondom het sluiten van een klas.  

De stichting zoekt maximaal naar mogelijkheden om mensen met long-covid aan 

boord te houden.  

 

 

Actielijst  Einddatum Status  
 Notulen op site Karlijn ZSM Doorlopend  

01-1 
Concept schoolplan 

mailen naar MR leden 
Pien Voor vergadering 19 mei 

Gereed  

01-2 

Contact opnemen 

inzender mail omtrent 

samenstelling directie 

in nieuwe gebouw / 

persoonlijke relatie 

directie 

Marja ZSM 

Gereed  

01-3 

Toevoegen werving MR 

aan stuk voor de 

nieuwsbrief 

Jeanette 
Voor volgende 

nieuwsbrief 

Gereed 

03-4 
Concretiseren 

veiligheidsplan  
Pien  

Lopend  

03-5 
Flyer maken werving 

ouders MR 
Jeanette  ZSM  

Nieuw  

03-6 

Concept schoolplan 

doornemen en input 

naar Pien mailen 

MR 

leden 
Medio April 

Nieuw  

03-7 

Bellen naar 

geïnteresseerde ouder 

voor oudergeleding MR 

Arjon  Medio April  

Nieuw  
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MR-vergadering schooljaar 2021-2022 

 

2020-2021 Plaats Aanvang 

19 mei HvN 19:30 

16 juni n.t.b. 19:30 
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